



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL Nº 19/CBRA/IFB, DE 22 DE MAIO DE 2018.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - CBRA/IFB, nomeado pela Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de janeiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, publicada em 10 de abril de 2017 no BS/IFB de maio de 2016, **RETIFICA O EDITAL Nº 19/CBRA/IFB, DE 22 DE MAIO DE 2018.**

ONDE SE LÊ:

ANEXO II - CRONOGRAMA
EDITAL Nº 19/CBRA/IFB, DE 22 DE MAIO DE 2018.

ATIVIDADES	DATAS
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	14/06/2018
Interposição de recursos	15/06/2018

LEIA-SE:

ANEXO II - CRONOGRAMA
EDITAL Nº 19/CBRA/IFB, DE 22 DE MAIO DE 2018.

ATIVIDADES	DATAS
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	15/06/2018
Interposição de recursos	18/06/2018

PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA

Diretor-Geral

Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016.